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1. Le garçon et le lapin sont sur un chemin.

2. Il y a un arrosoir au fond du jardin. 

3. Le petit garçon donne un biscuit au lapin. 

4. Il y a des pommes et des biscuits dans un panier.

5. Le petit garçon donne une carotte au lapin.

6. Le garçon a posé son panier à côté de lui.

7. Il y a un bâton mais pas de panier.

8. Le garçon a la bouche ouverte.

9. Le lapin renifle la carotte.

10. Il y a un bâton mais pas d’arrosoir sur l’image.

11. Il n’y a pas de bâton sur l’image.

12. Il n’y a ni arrosoir ni panier sur l’image.
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